
 

lyfes GmbH  I  Weinbergstraße 49  I  55299 Nackenheim 

 

Das ist lyfes. Das machen wir. Das suchen wir. 

Wir sind ein junges, empathisches und dynamisches Unternehmen und starten seit Februar 

2018 in der privaten und betrieblichen Gesundheitsförderung durch. Bei uns dreht sich alles 

um Gesundheit, Sport und Bewegung und darum, wie Menschen von Klein bis Groß "gesund 

leben lernen". Wir bieten für Erwachsene, Unternehmen und Kinder innovative und präventive 

Gesundheitsleitungen und Sportprogramme an.  Und zur Unterstützung in verschiedensten Bereichen hast Du uns 

gerade noch gefehlt: 

 

Praktikant (w/m/d) 
 

• für unsere zertifizierten Camps während der Weihnachts-, Winter-, Oster-, Sommer- und Herbstferien in 
Rheinland-Pfalz und Hessen 

• für das betriebsinterne Gesundheitszentrum der R+V Versicherung AG in Wiesbaden und 

• für verschiedene Gesundheitsleistungen und -tage für unsere Partner im Rhein-Main-Gebiet 

 
 

Deine Aufgaben:  

• Du unterstützt uns bei der Durchführung von Feriencamps für Kinder von 6 bis 12 Jahren 

• Du bringst Deine Ideen für neue Campinhalte, Spiele und Bewegungsformen ein 

• Du betreust Trainierende professionell und voller Elan auf der Trainingsfläche der R+V Versicherung 

• Du bist bei der Realisierung verschiedener Maßnahmen der betrieblichen Gesundheitsförderung dabei 

 
 

Dein Profil:  

• Du studierst Sportwissenschaften oder absolvierst ein Studium mit Schwerpunkt Sport, Gesundheitswesen etc. 

• Du hast vielleicht ein paar Zusatzqualifikationen (C-Lizenzen, Trainerscheine, etc.) 

• Du hast schon etwas Erfahrung im Umgang mit Sportskanonen und Sportmuffeln zw. 6 und 12 Jahren 

• Du bist ein verantwortungsbewusstes Motivationstalent und überträgst Deine Freude an Bewegung 
spielerisch auf Kinder und Erwachsene 

• Du bist ein Teamplayer, der das liebt, was er tut. Du bist begeisterungsfähig, offen, kommunikativ, kreativ, 
empathisch und bringst Dich gerne ein 

• Du hast einen Führerschein der Klasse B 

 
 

Unser Dank:  

• Wir vergüten Deine Unterstützung entsprechend Deiner Qualifikationen 

• Wir gestalten Deine Arbeitszeiten flexibel und in gemeinsamer Absprache  

• Wir fordern nicht nur, sondern fördern Dich in sämtlichen Bereichen der Gesundheitsförderung  

• Wir versprechen Dir ein abwechslungsreiches Arbeiten und bedienen Kaffeemaschine und Kopierer selbst 

 

Kontakt:  

Wenn Du der Meinung bist, dass Du uns gerade noch gefehlt hast, freuen wir uns auf Deine Bewerbung an: 

Felix Hammer   I   E-Mail: jobs@lyfes.de   I   Telefon: 0177 75 96 712 

    


